

國際青少年交流農村宣言

～人是在與人的接觸中成長的～

四季更迭帶來不同的風情，長野的鄉村猶如日本的珍寶。

長野縣一直積極倡導“年輕人體驗農村生活”。跨越語言和文化的障礙，在體驗原汁原味的農村生活的過程中，共同交流、鑽研，更為深刻地了解溝通的重要性、食物的重要性、自然的重要性。與此同時，創建“世界第一的青少年交流農村”，讓日本及世界各地的青少年在農村秀麗的自然風光中愉快交流，則是我們的宣言和目標。

-
- 支持世界各地的青少年與不同年齡層人之間的交流。
 - 農村、觀光業、行政共同配合，積極推進吸引國內外教育旅行團及學校交流方面的活動。
 - 驗證鄉村旅遊的放鬆效果。
同時，促進發展以“放鬆身心”為主題的新型鄉村之旅，向世界展現長野農村的魅力。
 - 宣傳環保的重要性。同時，促進保護豐富自然景觀和民俗傳統，從而讓大家感受真實、多彩的長野農村。
 - 將健康長壽日本第一的生活方式延續下去並傳給下一代。
 - 推廣“國際青少年交流農村宣言”，展開行動，和世界各地抱有同樣觀點的國家、地區結成親密友好關係。
-

2011年10月8日
長野縣知事 阿部守一
及贊同者



提供真正培養生存能力的體驗和交流



生活體驗

體驗原汁原味的日常農村生活。



自然體驗

走進山河的自然之中,學習自然的重要性。



農業體驗

體驗田間勞動,與農家進行交流。



學校交流

與同世代的學生進行交流,結成友好親密關係。

觀光廳長官發來賀電!

「國際青少年交流農村宣言」

我們衷心支持長野縣的

“構建世界第一的青少年交流農村·讓所有國家和地區青少年
到農村進行交流”的劃時代舉策!!

我是觀光廳長官 溝畑 宏

對於此次發表的“國際青少年交流農村宣言”,致以衷心的祝賀。同時對參與策劃本次活動的有關部門的配合和協助,表示深深的感謝並致以由衷的敬意。

現在,日本由於受災而面臨前所未有的危機考驗。若要讓日本再度振興,則需要每一個國民、特別是年輕一代人首先奮發起來。這樣才能讓各個地區產生活力從而擴展到日本全國。在此方面,長野縣所推出的“縣和市町村、農村共同配合,積極推進青少年到農村進行交流的劃時代舉策,正是符合時代需求的政策,可成為其他地區榜樣。

這種以農村為舞台的舉策,將會對接待教育旅行團及開發新型鄉村旅行、吸引觀光客、興建鄉村方面等帶來有效的成果。

今年亦是國際森林年,重新正確評價森林的重要性已是現今世界的當務之急。通過農村體驗和交流,促進來自世界的年輕人對溝通的重要性·食物的重要性·自然的重要性的了解。同時,衷心期待在長野培養出領導世界的國際人才。

我們將會衷心地支持長野縣的熱情和努力!

觀光廳長官 溝畑 宏

